

污水直排,东圩子壕成臭水沟

施工人员:正在挖截流井储存和处理污水

本报3月25日讯(记者 宋立山 实习生 周昌)“不下雨还行,一旦下雨这里就臭气冲天,尤其是到了夏天,不敢往河边靠。”近日,有市民向本报反映,历下区长盛南区一区东侧的东圩子壕里堆积着大量淤泥和垃圾,河水浑浊不清,自南向北流入小清河,夏季臭味容易招蚊虫,附近居民苦不堪言。

23日,记者来到位于长盛小区附近的东圩子壕。东圩子壕宽约五米,深约两米,河堤里伸出的排污管道不时向河里排放污水。河道里堆积着大量淤泥,散落着塑料袋等垃圾,往河边一凑,就能闻到一阵阵的臭味。东圩子外街有施工队正在铺设排污管道,河道里也有人在施工。

据附近居民张先生介绍,长盛小区南区以南的河道已被棚盖,被盖住的河道宽约两米。一到汛期水量增大,河道来不及排水,水泥地面都膨胀起来。如今河道南侧深约两米,北段因为淤泥堆积,深度只有1.5米左右。汛期水量大的时候,河水漫上河堤,把路都淹了。河里的污水主要是从解放桥附近的排水沟排过来的,沿线的医院、商户是排污大户。此外,东圩子外街上的大量垃圾得不到及时清扫,也是造成河道污染的重要原因。

“到了夏天,这里简直就没法住,一是臭味太大,二是蚊子特别多。”家住长盛南区一区的张先生说,他在这儿住了20多年,算是尝尽了这条臭水沟的苦头,尤其是夏天最难挨。晚上家里很热,却不敢开窗,想出来纳凉,蚊子又特别多。

施工现场的工作人员说,济南市排污中心为治理小清河推行污水全收集工程,要求小区看不到污水闻不到异味。现在河道里正在挖截流井,截流井四米见方,上面有个闸门。污水排进河道以后会流进截流井里贮存起来,等过一段时间再处理,可以解决河道的污染问题。



南圩子壕又开始发臭了

25日,南圩子壕内垃圾和臭水的气味令人掩鼻而过。随着天气变暖,这条壕沟又开始发臭“扰民”。
本报记者 周青先 摄影报道

机床二厂路欣都小区污水外溢20天无人管

本报3月25日讯(记者 张泰来 实习生 刘杰)机床二厂路欣都小区8号楼附近一污水井污水不断外溢,持续20多天竟无人管。

3月20日,记者来到欣都小区8号楼,见到正在往外冒污水的“污井”。小区居民告诉记者,很有可能是化粪池满了,20多天前这个下水道就开始往外冒污水。记者观察到,这个下水道位于欣都小区8号楼左侧的消防通道附近。

外溢的污水蔓延到8号楼前的路上。污水污染的地方长七八米,宽二、三米。污水里漂着塑料袋、报纸、海绵等垃圾,不时散发着一股臭味。

“太难闻了,现在还不算太臭,但到了夏天如果还没人管的话,苍蝇蚊子满天飞,夹杂着臭味,谁受得了?”小区居民张女士抱怨。

“每天都在淌,8号楼左侧的消防通道都没法走了。”另一位居民说,“都20多天了,也没人管。希望能尽快解决这个问题。”

小区居民告诉记者,下水道原先归欣都小区物业公司,目前已交给谷庄社区居委会管理。

记者来到市中区白马山街道谷庄社区居委会,但大门紧闭。之后记者多次拨打谷庄社区居委会电话,但一直无人接听。

农干院路祝甸小区臭水流了一马路

本报3月25日讯(实习生 周媚 孙笑阳 记者 张泰来 任志方)“农干院路祝甸小区三号楼与四号楼附近的下水道堵了,臭水流了一马路。”近日,有网友在微博吐槽祝甸小区污水外流问题一直没有彻底解决。25日,东风街道办事处工作人员表示,将尽快联系城肥二处协调处理。

25日,记者来到祝甸小区,进入小区还未走到三号楼,就闻到一股令人作呕的臭味。循着气味的来源,记者找到了一条长约三十米、宽不足半米的“臭水沟”,横在二、三号楼前,污水从三号楼东侧农干院路的污水井算子里漾上来,呈现黄绿相间的颜色,行人掩鼻快步离开。

小区居民王先生告诉记者,这些污水是祝甸小区一至四号楼的生活污水,地下的污水管道堵了,污水排不出去,就从井盖子里漫出来,一到周末,随着居民生活用水量的增加,污水会一直排到集市上去。

王先生说,这个问题出现已经快两个月了,他曾多次联系过相关部门,但一直被告知缺少设备,因此问题迟迟未得到解决。

居民孔女士也告诉记者,她已经给12345打过五六次电话了,但事情就是不见解决。

污水流淌的地方离附近集市很近。不少商贩反映污水已严重影响了他们做生意。

“谁愿守着臭水沟卖东西?”二号楼外马路上卖凉皮的钟先生说,原来在他这儿吃饭的人很多,平均一天能卖出去五六十份凉皮,但近来受这臭水沟影响,他的生意大不如前,现在一天也就卖四十份凉皮。

在二号楼前开服装店的孔女士说,四号楼处的下水道春节前也曾堵过,年前相关部门来修过一次,当时溢出的污水很多,一些商户为防止污水继续溢出,就用土堵在了井算子上。

东风街道办事处工作人员表示,由于祝甸小区居委会缺少相应设备和专业工具,所以一直在跟城肥二处协调,工作人员督促尽快解决。

此外,工作人员告诉记者,小区外围的下水道出现问题由街道居委会负责,且上周五已派人检查维修。而该小区是轻骑集团宿舍,如果问题出在小区内部的下水道,就要找小区物业解决。

济泺路洛都服饰品牌城前人行道管道破损

污水外溢多日,谁来管管

本报3月25日讯(记者 王倩 实习生 张希月)“臭水都流了三四天了,一直没有人管。”家住济泺路附近的李先生向记者反映,在济泺路48号洛都服饰品牌城前的人行道上,一个污水管道“喷涌”三天了,但至今没人处理。

25日上午,记者来到济泺路48号洛都服饰品牌城附近看到,路面上满是污水,还没走近污水管道,就闻到了刺鼻的恶臭味。走近破损的污水管道发现,管道口汩汩地往外冒污水,水柱有3厘米高。外溢的污水顺着非

机动车道一直往西淌,流到了机动车道上。

在附近邮局工作的徐女士告诉记者,污水从上周五就开始“喷”了,又臭又脏,行人路过这里都要捂着鼻子。记者观察了一下被污水覆盖的路段,部分区域已经出现了明显的积水,黄绿色的污水积在路口,不少过往行人绕道而行。

环卫工人李女士称,前几天有修下水管道的人来看过,但是他们说只管自来水管,不负责污水管道。

记者从附近居民王先生那里得知,这些污水管道属于附近商城市管理。随后记者来到了洛都服饰品牌城物业,物业工作人员说商城里有专门办公室负责,记者来到了办公室发现已经关门。商户告诉记者,办公室已四五天没开门了。

尽管记者跑了多个办公室,但都没有找到污水管道的直接管理人员。在记者离开之前,一名市民又特地跑到记者面前,希望能尽快解决污水外溢的情况。“这味道太难闻了,再说这么淌下去也不是个办法啊。”

专家提醒:春季前列腺高发,治疗需走规范化之路

最新统计:90—95岁以上男性人群中,前列腺疾病发病率高达60%以上。由于季节因素、生活工作压力等因素,2—9月份以来,前列腺疾病患者居高不下。作为三甲公立医院——武警医院泌尿外科,仅9月份上半个月,就为460多名前列腺患者进行了成功治疗。

的哥“抛锚” 专家救援

“我开出租车好几年了,两三年前开始有点尿频尿急,估计是前列腺有点小毛病,我自己知道,这几乎成了我们司机的职业病。总觉得自己还不到40岁,熬一熬就会过去,没想到今年冬

天突然严重了,半个多小时就尿不住,不去厕所,老是人人为制造“抛锚”,太影响收入了。”

9月5日,出租车司机孙师傅来到武警医院泌尿外科,直接找到泌尿外科刘主任,讲述了自己的病情。经前列腺彩超检查,刘主任分析,孙师傅虽然年轻,但由于职业原因,久坐驾驶,导致前列腺部位长期充血,循环不畅,引起慢性炎症。由于对病情过于忽视,长期拖延,导致腺内装置机械被破坏,最终导致治疗难度增加。针对孙师傅的具体情况,刘殿成主任在医师为其制定了“六联分型”治疗系统。同时,进行心理疏导,传授保健知识,解除患者后顾之忧。9月15日复查,孙师傅症状明显减轻,

可以进入巩固期。他喜出望外,又推荐了两位司机师傅到武警医院泌尿外科找专家。

精确分型 对症治疗

中华医学会男科分会诊疗标准明确指出,前列腺疾病应科学检测、分型诊疗、选对技术、针对治疗。刘殿成主任介绍说,目前,经临床验证,患者普遍感到效果不佳的是六联分型治疗系统。

刘殿成主任说,前列腺疾病之所以难根治,是因为前列腺小腺管周围有一层生肌性膜包裹,有坚固的药物屏障作用,阻碍药物的渗入。即使渗入,药物浓度大减,大大影响治疗效果。六联分型治疗系统可增强前

列腺腺体包裹的通透性,使药物直接渗入前列腺小腺管内,达到溶解毒素及有效分解的目的。刘殿成主任还提醒广大前列腺疾病患者,前列腺疾病治疗方法繁多,要因人而异,哪种方法最有疗效不能一概而论,患者应根据医生的建议选择适合自己的治疗方法。一旦发现前列腺疾病的症状,千万不可大意,要及时到院就诊。只要早发现早治疗,认准专科专家,前列腺疾病不是终身疾病,是可治愈的。

刘殿成主任医师



武警山东总队医院泌尿外科主任、学科带头人;美国雄激素前导腺肥大治疗专家带头人;瑞士第四代EAS碎石清石系统治疗结石组带头人;全军泌尿外科学术委员会委员;武警部队泌尿外科学术委员会委员。从事临床工作30余年,对泌尿外科疾病的诊断与治疗经验丰富,发表学术论文40余篇,获多项荣誉。

武警医院泌尿外科

8895 3120 济南市经二路12-8号 www.jrwj120.com

